

# Diário da Justiça do Estado do Piauí

ANO XL - Nº 8570 Disponibilização: Terça-feira, 4 de Dezembro de 2018 Publicação: Quarta-feira, 5 de Dezembro de 2018

Fórum da Comarca de Barras - PI, a saber:

#### FISCAL:

- Sanderland Coelho Ribeiro - Analista Judiciário - Arquiteto - Matrícula nº 3803.

#### SUPLENTE DE FISCAL:

- Rodrigo Brandão Aguiar - Analista Judiciário - Engenheiro Civil - Matrícula nº 3619.

#### COMISSÃO DE RECEBIMENTO DEFINITIVO:

- Sanderland Coelho Ribeiro Analista Judiciário Arquiteto Matrícula nº 3803;
- Rodrigo Brandão Aguiar Analista Judiciário Engenheiro Civil Matrícula nº 3619;
- Carlos Eduardo de Carvalho e Souza Analista Judiciário Engenheiro Eletricista Matrícula nº 28038.

#### PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE

Documento assinado eletronicamente por Paulo Silvio Mourão Veras, Secretário(a) Geral, em 03/12/2018, às 14:15, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.tjpi.jus.br/verificar.php informando o código verificador 0768651 e o código CRC 898D3108.

### 3.2. Portaria Nº 4912/2018 - PJPI/TJPI/GABPRE/SECGER, de 03 de dezembro de 2018

O SECRETÁRIO GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PIAUÍ, Bel. PAULO SÍLVIO MOURÃO VERAS, no uso de suas atribuições legais, etc.,

CONSIDERANDO o teor do art. 1º, incs. II e VIII, da Portaria nº 1.831, de 04 de julho de 2016;

CONSIDERANDO o teor do Despacho Nº 78644/2018 - PJPI/TJPI/SENA (0767691),

RESOLVE:

**DESIGNAR** servidores deste Tribunal de Justiça para atuarem como fiscal e suplente do Contrato nº 448/2018, cujo objeto é o fornecimento de energia elétrica, a saber:

- Samuel de Alencar Bezerra Analista Judiciário Engenheiro Eletricista Matrícula nº 27677;
- Carlos Eduardo de Carvalho e Souza Analista Judiciário Engenheiro Eletricista Matrícula nº 28038.

PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE

Documento assinado eletronicamente por Paulo Silvio Mourão Veras, Secretário(a) Geral, em 03/12/2018, às 14:18, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.tjpi.jus.br/verificar.php informando o código verificador **0768600** e o código CRC **C2D64C75**.

#### 3.3. Portaria № 4933/2018 - PJPI/TJPI/GABPRE/SECGER, de 04 de dezembro de 2018

O SECRETÁRIO-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PIAUÍ, Bel. PAULO SÍLVIO MOURÃO VERAS, no uso de suas atribuições legais, etc.,

CONSIDERANDO o teor do art. 1º, incs. II e VIII, da Portaria nº 1.831, de 04 de julho de 2016;

CONSIDERANDO solicitação Nº 5063/2018 - PJPI/TJPI/SLC (0765246);

CONSIDERANDO, por fim, o Manifestação Nº 7828/2018 - PJPI/COM/SAOJOAPIA/FORSAOJOAPIA/VARUNISAOJOAPIA (0766537);

#### RESOLVE:

DESIGNAR servidores deste Tribunal de Justiça, para fiscalização e recebimento dos serviços, objeto da Ordem de Fornecimento № 124/2018 - PJPI/TJPI/SLC, que tem como objeto o Fornecimento de Alimentação Preparada e Semi Preparada - Do Tipo: QUENTINHA (Lote/Interior), para

a realização do Júri Popular, no dia 11/12/2018, na Comarca de São João do Piauí,, a saber:

- ANA NEUMA SILVA BARROSO - Secretária da Vara Única, Matrícula 413.668-3 - Fiscal;
- JOÃO BATISTA RODRIGUES DOS SANTOS, Analista Judicial, Matrícula 411.096-0, Suplente de Fiscal.

#### PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRA-SE.

Documento assinado eletronicamente por **Paulo Silvio Mourão Veras**, **Secretário(a) Geral**, em 04/12/2018, às 10:24, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.tjpi.jus.br/verificar.php informando o código verificador 0770712 e o código CRC FC66E859.

# 4. EXPEDIENTES SEAD

# 4.1. Portaria (SEAD) Nº 1525/2018 - PJPI/TJPI/SEAD, de 30 de novembro de 2018

A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS DESTE TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PIAUÍ **RENATA MAGALHÃES CANUTO NOGUEIRA**, no uso de suas atribuições legais e,

**CONSIDERANDO** a Portaria nº 1.608, de 08 de junho de 2016 que delega competência à Secretaria de Administração e Pessoal, para os fins que especifica:

CONSIDERANDO o Requerimento nº 329/2018 e a Decisão nº 7209/2018 - PJPI/TJPI/SEAD, protocolizados sob o nº 18.0.000061451-0, R E S O L V E:

ALTERAR, em razão da necessidade do serviço, as férias do servidor FRANCISCO TEDY DALVAN VELOSO DOS ANJOS, ocupante de cargo em comissão, matrícula nº 27467, anteriormente marcadas para fruição no período de 01/07/2019 a 19/07/2019 e entre 02/09/2019 a 12/09/2019, referentes ao exercício 2018/2019, para serem gozadas a 1ª (primeira) fração no período de 07/01/2019 a 21/01/2019, e a 2ª (segunda) fração no período de 01/07/2019 a 15/07/2019.

#### PUBLIQUE-SE e CUMPRA-SE.

GABINETE DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PIAUÍ, em Teresina, **30 de novembro de 2018**.

Documento assinado eletronicamente por Renata Magalhães Canuto Nogueira, Secretária de Administração, em 01/12/2018, às 18:52, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

# 4.2. Portaria (Presidência) Nº 3291/2018 - PJPI/TJPI/SEAD, de 29 de novembro de 2018